



天气

## 气温下降 空气质量指数要“爆表”

晚报讯(记者 孔浩)昨日,天气晴朗,最高气温达到了8℃,但空气质量持续下降,天空不再如前几日般通透了。今日,随着北风的到来,气温下降明显,最低气温将降至-6℃,市民外出注意天气变化,及时添加衣物。明日,随着偏北风转为偏东风,气温将缓慢回升,27日最低气温有望升至-2℃。

市气象部门预报:今天全市天气晴转多云,偏北风转偏东风

2—3级,最低气温-6℃,最高气温6℃。预计:26日全市天气多云转晴,偏东风2—3级,气温-4—7℃;27日全市天气晴间多云,偏东风2—3级,气温-2—9℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量不容乐观,8处监测点除了山亭区和市环保局的空气质量等级为中度污染外,其余5处为重度污染,1处为严重污染。具体为,

市中区政府最近1小时AQI指数为265,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近1小时AQI指数为303,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为242,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近1小时AQI指数为248,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近1小

时AQI指数为218,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近1小时AQI指数为187,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近1小时AQI指数为180,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为246,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5。

# 有好的提案线索快来建言吧

经济、政治、文化、社会、生态文明和民生的都可以

晚报讯(记者 张琛)为了解民情、反映民意,拓宽撰写提案的信息渠道,提出更高质量的提案,畅通公民有序政治参与的民主渠道,即日起至2015年1月15日,市政协提案委面向社会公开征集提案线索,去年征集的提案线索中有十余条被最终采纳。

此次面向社会公开征集的是提案线索,只有被政协委员

和政协各参加单位采纳,以提案形式提交并被立案后才能成为政协提案,反映个人问题以及民事纠纷、司法诉讼、投诉、举报、信访或超出本市管辖范围等事项不属于提案线索征集范围。

提案线索征集要按照党的十八大精神和枣庄市“十二五”规划要求,围绕枣庄市经济、政治、文化、社会和生态文明建设

中的相关事项以及人民群众关心的民生问题建言献策。所提线索应真实可靠,反映问题应实事求是,建议应力求客观、准确、可行。每条线索都应有一个概括性标题,并有一定的文字表述。同时,为便于政协委员对提案线索作进一步了解,请注明联系人及联系方式。

市政协提案委员会将对社会各界提供的提案线索进行归

纳整理,发送有关政协委员或市级民主党派、人民团体及市政协专门委员会,为其撰写提案提供参考。提案线索被采纳形成政协提案的,将适时邀请有关线索提供者参加相关提案的办理协商和督办等活动。提案线索一律实行网上征集,市民可将提案线索发至电子邮箱zzzxian@163.com。

## 春运抢票小心“木马”

晚报讯(特约记者 王辉)春运抢票大战日前拉开帷幕,一些披着服务外衣的木马或钓鱼网站也趁虚而入,12月21日,滕州市公安部门发布预警,提醒市民抢票时一定要谨慎,当心抢票不成反被“抢”。

该市公安局工作人员表示,目前网络购票陷阱主要分为木马伪装、木马捆绑和12306山寨官网三类。其中,木马制作者将木马病毒伪装成各类“抢票软件”,然后通过QQ、网络共享等方式传播,诱导用户下载运行。木马捆绑类陷阱,以名为“匹诺曹”的最为突出,该木马专门寄生于各类抢票软件上,当市民在一些挂了木马的网站上下载抢票软件时,“匹诺曹”会悄悄捆绑在软件中,混入用户电脑中,然后强制篡改网友浏览器上网主页、频繁弹出美容、医疗等广告弹窗。此外,则是高仿的12306官网,它是一种很老套的方法,不法分子利用网民喜欢在网络上购票的心理,精心打造一个假冒的12306网站,达到诈骗钱财的目的。

该工作人员提醒,在抢票过程中,电脑上应安装有效的安全防护工具,抢票时一定要开启其实时防护功能;其次是使用安全性高、可靠性强的抢票客户端来抢票,比如12306官方网站、百度卫士抢票宝等。

# 九成学生体质要达“国标”

体育学业成绩和体质测试结果记入学生体质档案

晚报讯(记者 张琛)省教育厅日前印发《山东省学生体质提升计划(2014—2018年)》,要求用5年时间,让每个学生掌握至少两项体育运动技能,养成参加体育锻炼的习惯;到2018年全省大中小学《国家学生体质健康标准》合格率达到90%以上。

加强中小学体育教师队伍建设和体育场地、器材配备。用

2至3年时间,使全省中小学体育场地器材和设施建设达到规定标准。各级各类学校体育场馆在课余时间、周末及节假日全面向学生开放。积极推动社会体育场馆向学生免费开放。

中小学要制定“每天一小时校园体育活动”实施方案,没有体育课的当天,学校必须在下午课后组织学生进行1小时体育锻炼并将其列入教学计划;

全面实行大课间体育活动制度,每天上午统一安排25至30分钟的大课间体育活动,寄宿制学校要坚持早操制度。高等学校要加强体育课程管理,把课外体育活动纳入学校日常教学计划,学生每周至少参加3次课外体育锻炼。推广跳绳、踢毽子、抽陀螺等简便易行、喜闻乐见的民间体育项目,推广武术、太极拳等体现中华优秀传统文

化精神的传统体育项目。

将学生自主选择的体育技能活动项目和学生体质测试结果纳入学业成绩考核,学业成绩实行等级表达。依据《国家学生体质健康标准》,将学生体育学业成绩和体质测试结果记入学生体质档案。高中、高校要将学生体育学业成绩和体质测试结果作为招生录取的重要依据。

## 滕州跻身

## “国家知识产权强市”

晚报讯(记者 焦兴田)滕州市日前通过“国家知识产权强县工程试点市”届满验收,成功创建为“国家知识产权强市”。

今年1—10月,该市完成专利申请960件,授权720件,其中,发明专利申请150件,授权发明专利49件,同比增长72%。该年累计组织申报国家级科技项目7项、省级19项、市级60余项。辛化硅胶“特大孔硅胶关键生产技术研发引进”项目列入国家国际科技合作专项,获扶持资金475万元,恒瑞磁电1个项目列入国家中小企业发展创新基金计划,鲁南机床、华强机床、益康药业3个项目列入省自主创新成果转化重大专项。

前三季度,滕州市预计完成高新技术产业产值198亿元,占规模以上工业总产值的比重22.04%。新认定腾达不锈钢、嘉诺电子等14家国家高新技术企业,滕州高新技术企业总数达到46家,占枣庄地区总数60%以上。我市中小机床产业集群成功创建为“国家火炬计划中小数控机床特色产业基地”,成为我市首个国家级特色产业基地。

另外,该市注重与高校院所的合作,积极为企业牵线搭桥招才引智,推动各类高层次科技创新平台建设。新获批鲁南机床和淮海保温2家省级院士工作站,滕州市院士工作站发展至7家。新增鲁公机械、鲁南衡器6家枣庄市级工程技术研究中心,总数达到31家。益康药业董事长高肇林成功入选国家创新人才推进计划“科技创新创业人才”,实现了我市国家级创新人才零的突破。新组织3人申报国家“中青年科技创新领军人才”和“科技创新创业人才”,鲁南机床“车铣复合加工技术创新团队”申报国家“重点领域创新团队”。

第一次 很惊喜

蓝钻版: 4.58万元  
黄钻版: 4.88万元  
金钻版: 5.18万元

凯翼汽车 COWIN AUTO

手机镜像潮流派

互联导航途自在

车载蓝牙超有范

CCS定速巡航系统

**凯翼C3** 青春智慧新家轿

以智慧,守护你的前行。在科技中进化,赋予C3智能互联新开端,实现车与手机智能镜像同步,互联导航和CCS定速巡航,让你旅途无忧,驾驭C3的瞬间,纵享全新用车生活。

www.cowinhome.com 400-666-7777

**枣庄市华通汽车销售服务有限公司**

地址: 枣庄市市中区西华路(齐村后村)北首

电话: 0632-8019188 售后服务电话: 0632-3983199